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	QUYẾT ĐỊNH

Về việc thành lập Hội đồng thẩm định kết quả xác định chỉ số cải cách hành chính hằng năm của các cơ quan chuyên môn, cơ quan quản lý nhà nước trực thuộc Ủy ban nhân dân tỉnh; Ủy ban nhân dân huyện, thành phố trên địa bàn tỉnh Tuyên Quang và Tổ thư ký giúp việc Hội đồng thẩm định



CHỦ TỊCH ỦY BAN NHÂN DÂN TỈNH TUYÊN QUANG

Căn cứ Luật Tổ chức chính quyền địa phương ngày 19/6/2015;

Căn cứ Quyết định số 214/QĐ-UBND ngày 28/6/2017 của UBND tỉnh ban hành Bộ chỉ số đánh giá kết quả thực hiện cải cách hành chính đối với các cơ quan chuyên môn, cơ quan quản lý nhà nước trực thuộc Ủy ban nhân dân tỉnh; Ủy ban nhân dân huyện, thành phố trên địa bàn tỉnh Tuyên Quang;
Xét đề nghị của Giám đốc Sở Nội vụ tại Tờ trình số 186/TTr-SNV ngày 31/7/2017,
QUYẾT ĐỊNH:
Điều 1. Thành lập Hội đồng thẩm định kết quả xác định chỉ số cải cách hành chính hằng năm của các cơ quan chuyên môn, cơ quan quản lý nhà nước trực thuộc Ủy ban nhân dân tỉnh; Ủy ban nhân dân huyện, thành phố trên địa bàn tỉnh Tuyên Quang và Tổ thư ký giúp việc Hội đồng thẩm định, như sau:
1. Hội đồng thẩm định

- Chủ tịch Hội đồng: Chủ tịch Ủy ban nhân dân tỉnh;

- Phó Chủ tịch Hội đồng: Giám đốc Sở Nội vụ;

- Các thành viên Hội đồng thẩm định:

+ Chánh Văn phòng Ủy ban nhân dân tỉnh;

+ Giám đốc Sở Kế hoạch và Đầu tư;

+ Giám đốc Sở Tư pháp;

+ Giám đốc Sở Thông tin và Truyền thông;

+ Giám đốc Sở Khoa học và Công nghệ;

+ Phó Giám đốc Sở Nội vụ, phụ trách công tác cải cách hành chính;

+ Đại điện lãnh đạo Sở Tài chính.

2. Tổ thư ký 

- Phó Giám đốc Sở Nội vụ, phụ trách công tác cải cách hành chính: Tổ trưởng;

- Phó Trưởng phòng Nội chính, Văn phòng Ủy ban nhân dân tỉnh, theo dõi công tác cải cách hành chính: Tổ phó;

- Đại điện lãnh đạo phòng Cải cách hành chính, Sở Nội vụ: Tổ phó;

- Các thành viên:

+ Đại diện lãnh đạo các Phòng: Công chức, viên chức; Tổ chức biên chế và Tổ chức phi Chính phủ; Xây dựng chính quyền và Công tác thanh niên, Sở Nội vụ;

+ Đại diện lãnh đạo các Phòng: Kiểm soát thủ tục hành chính; Xây dựng và kiểm tra văn bản quy phạm pháp luật, Sở Tư pháp;

+ Đại diện lãnh đạo Phòng Công nghệ thông tin, Sở Thông tin và    Truyền thông;

+ Đại diện lãnh đạo Chi cục Tiêu chuẩn đo lường chất lượng, Sở Khoa học và Công nghệ;

+ Đại diện lãnh đạo Phòng Tài chính hành chính sự nghiệp, Sở Tài chính;

+ Công chức Phòng Cải cách hành chính, Sở Nội vụ.

3. Nhiệm vụ của Hội đồng thẩm định và Tổ thư ký

3.1. Nhiệm vụ của Hội đồng thẩm định 
- Thẩm định báo cáo kết quả tự đánh giá, chấm điểm xác định Chỉ số cải cách hành chính hằng năm của các cơ quan chuyên môn, cơ quan quản lý nhà nước trực thuộc Ủy ban nhân dân tỉnh; Ủy ban nhân dân huyện, thành phố (gọi tắt là cơ quan, đơn vị);

- Đề xuất điểm đánh giá theo từng tiêu chí, tiêu chí thành phần được quy định trong Bộ chỉ số cải cách hành chính đối với từng cơ quan, đơn vị;

- Yêu cầu cơ quan, đơn vị cung cấp thông tin và tài liệu kiểm chứng khi cần thiết;
- Xem xét, thông qua kết quả điều tra xã hội học phục vụ xác định Chỉ số cải cách hành chính của các cơ quan, đơn vị; 

- Trình Ủy ban nhân dân tỉnh phê duyệt, công bố Chỉ số cải cách hành chính hằng năm của các cơ quan, đơn vị; 

- Nghiên cứu, trình Ủy ban nhân dân tỉnh hướng hoàn thiện Chỉ số cải cách hành chính và nâng cao chất lượng công tác tổ chức thực hiện xác định chỉ số cải cách hành chính hằng năm;

- Hội đồng thẩm định làm việc theo nguyên tắc tập thể, biểu quyết theo đa số dưới sự chủ trì, điều hành của Chủ tịch Hội đồng. Trường hợp Chủ tịch Hội đồng vắng mặt, có thể phân công, ủy quyền cho Phó Chủ tịch Hội đồng thực hiện nhiệm vụ; 

- Chủ tịch Hội đồng sử dụng con dấu của Ủy ban nhân dân tỉnh, Phó Chủ tịch Hội đồng sử dụng con dấu của Sở Nội vụ khi ký các văn bản của Hội đồng thẩm định. Phó Chủ tịch Hội đồng sau khi xin ý kiến của Chủ tịch Hội đồng, được thay mặt Hội đồng thẩm định ký, trình Ủy ban nhân dân tỉnh phê duyệt, công bố Chỉ số cải cách hành chính hằng năm của các cơ quan, đơn vị;
- Các thành viên Hội đồng thẩm định thực hiện nhiệm vụ theo sự chỉ đạo, phân công của Chủ tịch Hội đồng. Chịu trách nhiệm trước Hội đồng và Chủ tịch Hội đồng về việc thẩm định kết quả tự đánh giá, chấm điểm của các cơ quan, đơn vị đối với các tiêu chí, tiêu chí thành phần thuộc phạm vi, chức năng quản lý nhà nước của ngành.

3.2. Nhiệm vụ của Tổ thư ký 

- Rà soát kết quả tự chấm điểm và tài liệu kiểm chứng đối chiếu với từng tiêu chí thành phần tại báo cáo kết quả tự đánh giá, chấm điểm xác định Chỉ số cải cách hành chính của các cơ quan, đơn vị; 

- Tổng hợp kết quả điều tra xã hội học phục vụ xác định Chỉ số cải cách hành chính hằng năm của các cơ quan, đơn vị;
- Đề xuất điều chỉnh điểm của từng tiêu chí, tiêu chí thành phần và xây dựng báo cáo tổng hợp kết quả xác định Chỉ số cải cách hành chính của các cơ quan, đơn vị để Hội đồng thẩm định xem xét, quyết định; 

- Nghiên cứu, đề xuất các vấn đề cụ thể để hoàn thiện Chỉ số cải cách hành chính và nâng cao chất lượng tổ chức thực hiện xác định chỉ số cải cách hành chính trên địa bàn tỉnh.
Điều 3. Quyết định này có hiệu lực thi hành kể từ ngày ký.
Chánh Văn phòng Ủy ban nhân dân tỉnh; Giám đốc Sở Nội vụ, các thành viên Hội đồng thẩm định, thành viên Tổ thư ký giúp việc Hội đồng thẩm định có tên tại Điều 1 chịu trách nhiệm thi hành Quyết định này./.      
	Nơi nhận:
- TT. Tỉnh ủy (báo cáo);

- TT. HĐND tỉnh (báo cáo);

- Chủ tịch, các PCT UBND tỉnh;

- Như Điều 3 (thực hiện);

- Chánh VP, các PCVP UBND tỉnh;

- Lưu: VT, NC (P.Hà).
	CHỦ TỊCH

Đã ký

Phạm Minh Huấn
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